El Rincón de la Directora

¡Buenas tardes!  

Mañana (lunes) es Día de Fotos de la Obra Teatral.  Todos los alumnos que participan en las actuaciones musicales de primavera tendrán sus fotografías en traje en diferentes momentos durante el día.  Por favor, asegúrese de que todo el mundo ha leído las cartas que Sra. Julie envió a casa, y cada uno trae las piezas de vestuario necesarios a la escuela.  Un e-mail fue enviado a casa solicitando ayuda de padres durante el día con trajes/vestuarios.  Si puede ayudar, se apreciara muchísimo. Recuerde, usted debe ser un voluntario aprobado para este año escolar.

En otras noticias relacionadas con la música, las audiciones para el primer Espectáculo de Talento anual se realizarán durante las clases de música el lunes, 29 de febrero.  El sábado 5 de marzo habrá Desayuno de Hotcakes en Applebee’s para recaudar fondos para el transporte de los ensayos para el musical de primavera de todos los estudiantes.

Informes de progreso estarán disponibles esta semana para los estudiantes de secundaria a través del portal de padres, y copias en papel serán enviados a casa para estudiantes en los grados de primaria.  Estamos preocupados por el número de ausencias, llegadas tarde y despedidas tempranas, y lo mucho que estos afectan el aprendizaje estudiantil.  A veces las calificaciones bajan más de lo esperado porque los alumnos no completan tareas.  A pesar de que a los estudiantes se les dé trabajo de recuperación para completar, se pierden valiosas instrucciones por no estar presente para las discusiones y presentaciones de clase.  Por favor haga todo lo posible para que su niño este en la escuela durante todo el día completo.

El martes, 1 de marzo, será la evaluación de escritura de 4 º a 7 º grado.  Una carta acerca de la prueba fue enviada a casa la semana pasada, pero quiero reiterar la importancia de estar presente y dar su mejor esfuerzo en la evaluación de estudiantes.  La puntuación se convierte en parte de la Evaluación de la Florida de Artes del Idioma Inglés que será entregado más tarde en la primavera.  El 8 º grado tomará el examen en la computadora el miércoles, 2 de marzo.  Si un alumno está enfermo en cualquiera de esos días, habrá una oportunidad para tomar la evaluación en una fecha posterior. Debe haber una puntuación de escritura para que al estudiante se le pueda dar el puntaje de ELA.

Que tengan una linda semana y recuerden leer, trabajar en i-Ready, y visitar el sitio web de: fsassessments.org 

¡Que tengan una linda semana!

Cecilia Blankenship, La Directora
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