[bookmark: _GoBack]PROCESO DE INSCRIPCION E INGRESO:
El periodo de Inscripciones Abiertas a la Academia de Artes Sarasota para el año escolar 2015-2016 estará abierto a partir del 17 de febrero, 2015. Los estudiantes que ya están inscritos y asisten a nuestra escuela tendrán que llenar el formulario de re-inscripción (para matricularse otra vez) antes de la fecha límite y asegurar un lugar para el año escolar 2015-2016.
Las solicitudes/formularios para ser matriculado tendrán que ser entregados durante ese periodo. Los padres son responsables de asegurarse de que la información proporcionada sea correcta y la más actualizada. 
Todas las nuevas solicitudes de interés estarán sujetas a una lotería que escogerá estudiantes para inscripción, y generará una lista de espera para clases que sobrepasan el número máximo de estudiantes. Los estudiantes que salieron de SAA deberán re-subscribirse a través del sistema de lotería si quieren regresar. 
Conforme las listas de espera pasan de año a año, pondremos estudiantes en la lista del grado en que ellos atenderían, asumiendo que ellos son promovidos al siguiente grado cada año. 
Preferencia a hermanos es otorgada a hermanos de los estudiantes que están actualmente inscritos en SAA. Si la clase está llena, serán movidos al primer lugar en la lista de espera.   
Estudiantes hijos de los Miembros del Consejo, tanto como estudiantes del personal de nuestra escuela serán otorgados excepciones del proceso de la lotería. 
Conforme los espacios llegan a estar disponibles a través del verano y el próximo año escolar, invitaremos a los solicitantes en la lista de espera a que se inscriban. Es la responsabilidad de los solicitantes asegurarse de que la escuela tiene la información más actualizada de los contactos. Solicitantes que no puedan ser contactados serán borrados de la lista de espera. Una vez notificados, los solicitantes tendrán dos días hábiles para concertar cita de inscripción. Los solicitantes que no hagan cita o no sean inscritos serán borrados de la lista de espera. El asiento será ofrecido al siguiente solicitante en la lista de espera.  
Los padres y los miembros de la familia son fuertemente animados a completar un mínimo de 10 horas voluntarias durante el año escolar. Habrá proyectos de voluntariado patrocinados por la escuela a través del año escolar. El PTO publicará una lista de horas posibles para trabajo voluntario al principio de cada año escolar. Los maestros de SAA y los estudiantes dependen de eso y valoran la participación de estas familias. 
El Contrato de los Padres no da la opción de donar fondos a la escuela en lugar de completar las horas requeridas como voluntarios.  
