El Rincon de la Directora
Hola familias de SAA:

Estamos entrando en nuestra quinta semana, lo que significa que estamos a mitad del primer trimestre. Espero que haya accedido al portal de los padres para obtener información sobre dónde se encuentra su hijo académicamente. Los informes de progreso estarán disponibles pronto.  La próxima semana ustedes podrán visitar las clases de sus hijos para seguir a sus horarios. Martes (9/27) es la noche para el 3er grado -5to padres/tutores 6:00 - 7:30 PM. Miércoles (9/28) es para las familias K-2do grado 6:00 - 7:30 pm, jueves (9/29) es para las familias del 6º al 8º grado 6:30 - 8:00 PM. Vamos a empezar puntualmente a las 6: 00 el martes y el miércoles, el jueves las 6:30 para seguir el horario por lo que este es más estructurado que la noche para "conocer a los maestros" al comienzo del año escolar. Como saben, tenemos un número de nuevos maestros en todos los grados. Esta será una oportunidad de obtener información sobre el contenido del curso, acceso a la web, Google Aula, planes de comportamiento y expectativas de los profesores. No es un tiempo para conferencias individuales; Sin embargo, se puede programar una conferencia para un tiempo futuro. Por favor, ponga esto en su calendario y tratar de asistir.

Gracias a los estudiantes, profesores y padres que apoyaron el sexto grado en la recaudación del Applebees este sábado. El evento recaudó alrededor de $1000 para el viaje de fin de año para el Centro Espacial Kennedy. Los maestros tratan de organizar estos eventos para recaudar fondos para ayudar a los estudiantes y padres evitan un gran pago en el momento del viaje, así que podemos asegurar que nadie está excluido debido al costo. Las clases de primaria venden las congeladas cada viernes por la misma razón.

Es especialmente gratificante observar cómo los diferentes grados están construyendo una comunidad dentro de sus clases, haciendo hincapié en el respeto de los unos a los otros y trabajar juntos para lograr un objetivo común. Los estudiantes de cuarto grado y sexto grado son especialmente dignos de elogio. La misión de SAA enfatiza no solamente las artes y la academia, pero también la formación de ciudadanos responsables y cuidadosos.

Hablando de la construcción de una comunidad - Trate de unirse a nosotros el martes por la noche en el Centro de Patinaje Stardust. Hay un volante adjunto al boletín impreso. Esta semana es también la Semana del Espíritu Escolar. Ver ese volante para eventos diarios. Padres, recuerden que reactivar su condición de voluntarios. Sus permisos de nivel 1 y 2 son buenos, siempre y cuando se reactive cada otoño.  
  
Los padres de los estudiantes que reciben comidas gratis/reducidas deben estar seguros de que han vuelto a aplicar este otoño. La fecha límite es el final de este mes. Puede completar esto en la página web del Condado de Sarasota si es necesario.

Todos los estudiantes de la escuela secundaria necesitan comprar una camisa de polo de la escuela en la tienda “Mundo de los niños”, ya que caminaremos en el desfile por los Veteranos del día 11 de noviembre. El coro avanzado cantará después del desfile. Más información será enviada a cabo más tarde.

Nuestro cuarto miembro nuevo personal es la Srta. Dumbaugh que enseña 7º y 8º grado de Estudios Sociales. Ella también es nativa de Sarasota y graduada de Sarasota High School. Después de la secundaria pasó ocho años en la Fuerza Naval y recibió su título universitario, mientras se encontraba en California. Este no es sólo su primer año ensenando estudiantes de secundaria, pero ella se mueve de aula en aula cada período - una experiencia por sí misma. Este año todos los estudiantes de séptimo y octavo toman el mismo curso de Historia de Estados Unidos y planificación de carrera debido a que el plan de progreso del estudiante del distrito ha cambiado. El año que viene la clase de Educación Cívica previamente enseñado en el séptimo grado se convertirá en un curso de octavo grado. Damos la bienvenida a la Srta. Dumbaugh a nuestro equipo.

Que tengan una semana genial. Esperamos verles el martes.
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