El Rincón de la Directora

¡Saludos a todos nuestros estudiantes y familias!

¡Hemos tenido un buen comienzo aquí en SAA! Nuestras inscripciones han alcanzado un total de 231 estudiantes, que son nueve más de nuestra meta de 222 para este año. Gracias por confiar a sus estudiantes en nosotros. Estamos mirando hacia un gran año, lleno de aprendizaje con ellos. Mientras camino por las aulas, es alentador ver a los estudiantes trabajando y participando en sus actividades, incluso a medida que están aprendiendo procedimientos de la clase y las personalidades de todos sus docentes.

Espero que le haya sido posible conocer a todos los que trabajan con sus hijos. Tenemos un gran número de nuevos miembros del personal este año. Permítanme presentarles a una... La Sra. López nos acompaña en el primer grado. Ella viene a nosotros con una gran experiencia en los condados escolares de Pasco, Lee y Sarasota. Su clase está llena de actividad durante todo el día con los estudiantes a veces trabajan de forma individual y muchas veces en pequeños grupos. La clase de primer grado tiene un juego de 18 computadoras portátiles (compartido con el segundo grado) que la señora López utilizará para i-Ready, y las investigaciones de los estudiantes en ciencias sociales y temas de ciencia, así como para  recursos de lectura y matemáticas. Yo espero visitar el aula y ver a estos estudiantes a crecer a medida que trabajan con su nueva maestra. Usted conocerá a otro maestro nuevo la próxima semana.

Viernes se celebró a los estudiantes que completaron con su proyecto de lectura de verano con una visita del camión de helado White Pony. Tuvimos más de 3/4 de los estudiantes que pudieron de participar. Varios de los estudiantes de primaria también recibieron patos por su trabajo en el i-Ready durante el verano. Felicitaciones a todos estos estudiantes y sus padres por invertir el tiempo en disminuir el efecto del "resbale de verano".

Estamos orgullosos de anunciar que nos hemos ganado el premio Five Star para 2015-16. . "Escuelas de cinco estrellas tienen que mostrar evidencia de la participación de la comunidad a modo de ejemplo, un componente vital del éxito de los estudiantes. Para calificar para el premio, las escuelas deben cumplir con el 100 por ciento de los criterios en cuatro categorías: asociaciones empresariales, participación de la familia, servicio comunitario del estudiante, y de consejos de asesoramiento escolar. Escuelas de Cinco Estrellas también deben haber obtenido una calificación de "C" o superior del año escolar 2015-16". SAA es una de las 19 escuelas en el distrito que recibió el premio de este año. Gracias a los padres voluntarios, socios de negocios, estudiantes y profesores que hicieron esto posible. Especialmente a Kelly Marsh quien recogió la documentación y armo nuestro libro de cinco estrellas.
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