El Rincón de la Directora
¡Buenos días! 

Gracias a los estudiantes y los padres que participaron en el "almuerzo y un Show" producción por las clases de danza y teatro.  Se compartió buena comida y nos trataron a una demostración del talento de algunos de nuestros alumnos.  Todo el mundo llega a ver actuaciones musicales por lo que fue un placer especial ver a estos estudiantes actuar de manera diferente.  Continuamente soy sorprendida y encantada por este "lado diferente" de los estudiantes cuando los veo ofrecer un monólogo serio o dramatizar una comedia en el escenario.  Dr. Kopacz Twittero las fotografías de todos los artistas de nuestra cuenta de Twitter de SAA y compartimos el video de los bailarines también.  Estoy muy muy orgullosa de todos los estudiantes que actuaron el sábado.  Agradecimiento especial para el Sr. Jeff, la Srta. Lauren y Ms. Vanessa por su fuerte apoyo y la instrucción.   Se nota que saben lo que hacen y aman compartir con los estudiantes.  ¡Gracias también a los padres y los miembros del personal que vinieron a apoyar a los estudiantes, especialmente aquellos copiaron el trabajo de algunos de los estudiantes al subirse al escenario ellos mismos!  Usted conseguirá más del talento de nuestra escuela en la "Tarde de Arte" en mayo, así como en los musicales de primavera.  ¡Busque por la fecha! 

Por favor recuerde que del cuarto al séptimo grado van a tomar la evaluación de la escritura del FSA el martes comenzando a las 8:00 AM.  Los estudiantes que lleguen tarde tendrán que permanecer en la oficina hasta el final de la prueba aproximadamente a las 10:30 AM.  El miércoles los alumnos del octavo grado completarán su evaluación en una computadora.  Su prueba será en dos sesiones con la primera iniciando a las 8:00 AM y seguida por la segunda sesión a las 10:45.  A todos los padres del 4º al 8º grado se les envió por correo una copia de las reglas para la prueba.

En la primera página de nuestro sitio website, usted encontrará dos encuestas.  La primera se refiere a nuestra propuesta para un campo de verano basado en instrumentos musicales y teatro musical.  Nos gustarían sus comentarios para ver si hay suficiente interés en poner a la marcha un campo de verano en SAA abierto al jardín de infantes hasta 8º grado. Junio 13-23 tendrían instrucción por la mañana en instrumentos de metal e instrumentos de viento madera; 7-21 de julio se dedicará a los tambores; y del 24 de julio - 4 de agosto teatro musical.  Por las tardes se ofrecería instrucción académica si es necesario (especialmente en lectura y matemáticas), arte, música, equipos y actividades de Educación Física. Cada sesión terminaría en una actuación para familiares y amigos.   Las horas básicas serían 9:00 AM - 5:00 PM pero si hay interés, posiblemente podríamos proporcionar antes y después de cuidado por un cargo adicional.

​La segunda encuesta se refiere a nuestro primer día de carrera.  Nos encantaría tener a nuestros padres compartir lo que hacen.  Por favor regístrese si puede ser un presentador.

Enseguida esta semana además de la evaluación de la escritura es el progreso de marzo i Ready para seguimiento del progreso para todos los grados.  Viernes, el 8º grado va al Museo del Holocausto en St. Pete y los estudiantes participantes en "América canta" van a Orlando.  Consulte con los docentes para obtener información específica relativa a los viajes.  El martes por la noche es Culver para recaudar fondos para ayudar a los estudiantes del 7º grado a cubrir el costo de su viaje de fin de año.

¡Tengan una linda semana!

Cecilia Blankenship
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