El Rincón de la Directora
Felicidades a los estudiantes de la escuela secundaria que pasaron 3 y 4 de marzo en los Estudios Universal para "América Canta". Sra. Julie informó que fue un evento muy exitoso, una oportunidad única para nuestros 33 estudiantes "para trabajar con algunos músicos increíbles, respetados en talleres, hicieron 3000 sándwiches de mantequilla de maní y mermelada para las personas sin hogar, prepararon 700 mochilas llenas para estudiantes que asisten a una escuela donde el 100% están en el almuerzo gratis o a precio rebajado, y el 48% son personas sin hogar, actuaron en un ambiente no competitivo, cantaron y bailaron con 1100 estudiantes de todo los Estados Unidos en un gran final, que también hizo hincapié en la razón por la que Canta América que comenzó hace 28 años. Su lema es "Para aquellos que no tienen esperanza de los que tienen la esperanza de compartir." ¡Suena como si hubieran tenido un par de días ocupados! Ella llegó a decir que se trata de un evento anual más frecuentemente realizado en Washington DC, pero este año, con el evento en Orlando, no podíamos dejar pasar la oportunidad para que nuestros estudiantes tuviesen la experiencia. Los estudiantes tuvieron que realizar un trabajo extra "preparándose para realizar presentaciones en masa, hacer colecta de alimentos y artículos para donar de forma individual a las organizaciones que lo necesitan, y haciendo sus propios proyectos de servicio comunitario que SAA está realizando para hogares de ancianos, centros de asistencia y centros de retiro”. Los estudiantes fueron acompañados por la Sra. Julie, el Sr. Bryan, la Señorita Lauren Nielsen, y 19 padres que también pudieron participar en la experiencia. La Señorita Lauren, que habló en el escenario como Miss Condado de Orange, "hizo un trabajo maravilloso que presenta el fundador y líder del grupo, John Jacobson." Ella no sólo representa Orlando, pero también nuestra escuela frente a 2000 personas. "Este fue un evento memorable que tendrá un impacto en las vidas de nuestros estudiantes para siempre. Nos sentimos muy afortunados de haber podido participar en este maravilloso evento, vale la pena." Gracias a todo el personal, padres y estudiantes que dieron su tiempo y compartieron sus talentos para participar. Reloj para el video de los estudiantes mientras cantaban y bailaban como parte del grupo de 1100 estudiantes.  

Este martes el 6º y 7º grado estarán visitando la Biblioteca Fruitville para explorar y asegurar sus propias tarjetas de biblioteca. Esperamos que esto les anime a hacer uso de este recurso y leer, leer y leer. Los jugadores visitarán Asolo SAA martes por la tarde para preparar a los estudiantes de 8º grado para su viaje a la Asolo finales de este mes para la realización de "Nacida ayer". Tenemos la suerte de tener estos recursos cercanos a nosotros. El  jueves es Noche de patinaje. Visita la página para ver los detalles.

Hemos terminado la evaluación FSA-escritura viernes y no tienen más pruebas hasta el 28 de marzo, cuando los alumnos de tercer grado toman su evaluación de la lectura. Entonces tenemos un descanso hasta el 10 de abril, cuando comienza el gran impulso. Puede ayudar a su hijo a prepararse para las matemáticas y lenguaje FSA visitando www.fsassessments.org para completar un examen de práctica. Como con cualquier cosa, la práctica ayuda a los estudiantes a que se sientan con más confianza en su capacidad para navegar con éxito la prueba y perfeccionar sus habilidades. Los estudiantes también tienen acceso a muchos sitios de matemáticas y lectura utilizadas por sus profesores para complementar el libro de texto. Tienen las identificaciones y contraseñas para que puedan llegar a los sitios en el hogar.  

La próxima semana, por supuesto, es vacaciones de primavera (marzo 13-17). Algunos de los estudiantes y sus padres van a viajar a Nueva York con la Sra Julie durante unos días para ver los sitios interesantes y varias producciones de Broadway. Sé que van a divertir mucho. Debido a las vacaciones, la reunión de la Junta de Gobierno de marzo se moverá del 13 de marzo al 20 de marzo.

Tengan una excelente semana. ¡Nos vemos en la pista de patinaje!

Cecilia Blankenship
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