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Buenas Tardes, Familia SAA,

Esta es una semana muy corta por así que será una carta corta también.  La escuela está en sesión el lunes y el martes.  Hemos tenido una serie de preguntas acerca de esta semana porque el Condado de Manatí está cerrado toda la semana.  Lo sentimos, pero las escuelas del Condado de Sarasota están abiertas.   

El jueves pasado, los estudiantes del Señor Kolowith en el segundo grado invitaron a sus padres y otros miembros de su familia para almorzar con ellos para celebrar el Día de Acción de Gracias.  El Sr. Kolowith informó que hubo 61 personas disfrutando de la comida.  Su clase había preparado un vídeo a compartir sus razones por estar agradecido a través de su árbol de acción de gracias.  Todas las hojas preparadas por los alumnos nos recuerdan que tenemos mucho de que estar agradecidos.  Aunque tuvimos que ampliar la hora de almuerzo a media hora más para asegurar de que todo el mundo fuera servido, un número de profesores le preguntó si se podría ampliar el evento para incluir más clases el año que viene.  Fue maravilloso ver cómo muchos vinieron a la escuela para compartir este rato con sus hijos, por lo que sin duda pensamos en maneras en que podríamos ampliar para el año venidero

Espero que usted se tomará algún rato para reflexionar sobre las muchas cosas por las que podemos estar agradecidos.  Estoy particularmente agradecida por las familias y los estudiantes que forman parte de la gran familia de SAA.  También estoy agradecida de tener maestros y miembros del personal que realmente se preocupan por los alumnos y que quieren que tengan éxito, no sólo lo académico sino en la vida.   Siempre es gratificante escuchar de antiguos alumnos y de sus éxitos.        

Este martes es la segunda noche de patinaje para nuestras familias SAA.  Consulte el flyer (folleto) para detalles.  También, consulte por favor el calendario escolar ya que los estudiantes estarán ocupados con los conciertos, viajes de excursión y exámenes de ahora hasta las vacaciones de invierno.  ¡No queremos que nadie se pierda nada!       
 
¡Que tengan un maravilloso Día de Dar Gracias!  Gracias por confiarnos con sus hijos.

Sinceramente,

Cecilia Blankenship
La Directora

