
El Rincón de la Directora

¡Buenas tardes!  

Tendremos una semana muy ocupada así que por favor chequen el calendario de la escuela.  No quisiéramos que se perdiera nada. 

Pasé este fin de semana leyendo resúmenes de investigación demostrando el efecto del éxito estudiantil cuando los padres participan.  Todos indican que mientras más envueltos estén los padres en la educación de sus hijos, más es el éxito que él o ella tendrá.  Los padres pueden estar envueltos de muchas maneras en casa y en la escuela.
 
Cheque la agenda y pida que le muestren su tarea.  Tratamos de no dejarles demasiada tarea porque sabemos que tan ocupadas están sus vidas, pero algunas materias requieren práctica y refuerzo.
Escucho ya muchas veces que leyendo en casa tiene un gran efecto en todas las áreas de la lectura - fluidez, comprensión, y transferencia de conocimientos.  Queremos que todos los estudiantes lean por lo menos 20 minutos al día.
Trate de asistir a eventos para la familia en la escuela.  Otra vez, están ocupados, pero cuando los niños ven a sus padres asistiendo a eventos, la importancia de la educación es reforzada, y que la escuela y el hogar están conectados.  
También, cheque el cuaderno de Calificaciónes en línea.  Puede ver las Calificaciónes, y si los trabajos no están, y la asistencia.  
Finalmente, la escuela necesita que esté involucrado o envuelto en planear y tomar decisiones a través de SAC (por sus siglas, the School Advisory Committee- Comité del Consejo Escolar) y PTO.  Esperamos que ustedes sean miembros activos de nuestra comunidad de SAA; usted es una parte integral del proceso educativo.  
Hay muchas más maneras para que esté involucrado.  Este martes y jueves por la noche son tardes para que los padres de los estudiantes de la primaria puedan seguir el horario para ver como exactamente se les enseña lo que aprenden.  Por favor asista el martes por la tarde para el 4° y 5° grado y el jueves por la tarde para el Jardín de infantes hasta el tercer grado.  Esperamos verle pronto. 

¡Que tenga una gran semana! 

Sinceramente,
Cecilia Blankenship

	
	
	


¡Asegúrese de checar el Calendario de SAA en el sitio de la escuela frecuentemente ya que tiene la información más al corriente!

Martes - 9/15/15
- Día de Fotografías Escolares
- Voleibol Niñas SAA vs. Imagine de Manatí Norte @ 4:45pm
- 4/5 Noche de Regreso a la Escuela 6:00pm - 8:00pm

Miércoles - 9/16/15
- Junta SAC @ 4:15pm
- Recaudación de La Deli de Jasón 4:00pm - 8:00pm

Jueves - 9/17/15
- Voleibol Niñas SAA vs. Manatí Anexa @ 4:45pm
K - 3 Noche de Regreso a la Escuela 6:00pm - 8:00pm

Lunes - Viernes (9/21 - 9/25)
¡SEMANA de ESPIRITU!
Lunes – Día de ropa dispareja 
Martes – Día Neón
Miércoles – Día Súper Héroe
Jueves – Día del Oeste Vaquero/Pueblerina
Viernes – Día Deportivo/Jersey

Martes - 9/22/15
- Noche de Diversión en Familia en Stardust
[bookmark: _GoBack]de 6:00pm a 8:00pm
