El Rincón de la Directora
¡Buenas tardes!

Todo el mundo parece que sobrevivió a la primera de las evaluaciones de la primavera.  La evaluación de la escritura de cuarto a octavo grados fue el martes pasado y no hay más hasta el 29 de marzo cuando los alumnos de tercero y cuarto grado tienen Matemáticas y artes del lenguaje inglés.  Quisiera recordar a los estudiantes a utilizar las pruebas de la práctica y i-Ready para seguir puliendo sus habilidades. La prueba de lectura de tercer grado es particularmente importante.

Este sábado pasado fue panqueque desayuno del Applebee’s para recaudar fondos para cubrir el transporte para las clases de música.  Hubo una participación maravillosa - cerca de 100 personas y como $900,00 fueron recaudados.  Muchas gracias a quienes vinieron y/o hicieron donaciones y especialmente a los padres y estudiantes que actuaron como anfitriones, camareros y meseros de mesa.  ¡Los estudiantes hicieron un gran trabajo! Habrá otro desayuno de panqueques para el transporte el 7 de mayo.

Los alumnos de sexto grado patrocinarán un desayuno de Applebee's el 16 de abril para recaudar fondos para su viaje al Centro Espacial Kennedy y los alumnos del séptimo grado tendrán otro el 23 de abril para ayudar costear su viaje a los Everglades.  Todos están invitados.

En otras noticias de música, las entradas para “Cualquier Cosa Va” salgan a la venta el lunes y el martes para miembros cuyo papel es principal (los que se quedan dos o más días a la semana para el ensayo después de la escuela).  El miércoles y el jueves menos destacados (los que se quedan una vez por semana después de la escuela) pueden comprar sus boletos.  Todos los demás pueden empezar a comprar el viernes, 11 de marzo.  Los boletos NO están disponibles en la escuela. Debe de conseguirlos directamente del Teatro “Players' Theatre” llamando a la taquilla al 941-365-2494.  Mientras más pronto los ordene, más cerca al escenario, puede sentarse.  Las cinco primeras filas son $20.00 por asiento y el resto de los asientos son $15.00.  También hay un cargo por servicio $1.50 por entrada. (Precio total del pasaje es $21.50 y $16.50).

Había más o menos unos 55 solo y audiciones de grupo para el primer Espectáculo de Talento de SAA que tomara lugar el 1° de abril.  Los jueces estaban tan orgullosos de todos aquellos que acudieron y darán a conocer los nombres de los que actuarán el martes 8 de marzo.  Parece que habrá una variedad de actos. Esperamos que nos acompañe por la noche.

Como ustedes ya saben, del 14 al 18 de marzo es el descanso de la primavera así que no habrá ningún Boletín la semana que viene. La escuela estará cerrada pero estamos muy contentos por el trabajo que se va hacer para mejorar nuestro campus. Los tan esperados toldos para cubrir las aceras y el área de la línea de espera en coche están programados para principios de la semana. Más adelante en la semana será fijada una nueva acera que conectara las aulas de atrás al laboratorio de computadoras.

Seguimos trabajando para mejorar nuestro registro de asistencia.  La Señorita Kathy ahora publica el número de estudiantes ausentes, llegadas tarde o salidas temprano todos los días en la oficina.  Por favor recuerde que si su hijo tiene que estar ausente debido a enfermedad o por visita al doctor, es necesario una nota dentro de tres días de regreso a la escuela.
La junta de PTO está prevista para esta semana junto con la reunión del comité del Espectáculo de Talento. El lunes por la mañana es la reunión de la Junta de gobierno para marzo a las 8:10AM.  Consulte el calendario para otros eventos o más información.

Tenga una linda semana.

​Cecilia Blankenship
La Directora 
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