[bookmark: _GoBack]El Rincón de la Directora

¡Buenas tardes!  Esta será una semana muy ocupada para los estudiantes y profesores a pesar de que hay sólo tres días de escuela.  Los estudiantes no tienen clases hoy ya que la Nación recuerda al Dr. Martin Luther King, Jr. y sus contribuciones al movimiento de derechos civiles. El viernes, no habrá clases porque es un día profesional para los maestros. 

Los estudiantes en todos los niveles están ocupados preparándose para audiciones para el musical de primavera.  Una de las cosas únicas sobre SAA es la oportunidad para todos los estudiantes interesados a participar en el programa de artes escénicas a través de estas producciones de primavera ya podemos sentir (y escuchar) la emoción cuando entro en el aula de música.  Los estudiantes están aprendiendo ya líneas, canciones y bailes de Winnie the Pooh, Peter Pan, Hombre Musical, Anita y todo vale.  Usted recibirá correos electrónicos independientes y cartas de la Sra. Julie así que este pendiente por información sobre la actuación de su hijo, y oportunidades para que usted sea voluntario.
 
Este jueves los estudiantes de secundaria tendrán audición por papeles en Todo Vale. Los estudiantes pueden permanecer después de la escuela hasta que las audiciones comienzan y pueden pedir pizza para la cena.  Los padres deben llegar entre 8:45-9:00 a recogerlos, pero todos los alumnos deben ser recogidos a las 21:00. Consulte la carta de la Sra. Julie para obtener información más detallada. 

El martes y el miércoles todos los alumnos trabajarán en las evaluaciones diagnóstico de mitad de año en lectura y matemáticas usando el programa i-listo (i-Ready).  Como dije la semana pasada, son importantes porque dan información adicional sobre el progreso del estudiante y las brechas que deban abordar los profesores.

No se olvide de que la Semana Literaria y la Semana Nacional de Escoger Escuela son del 25 al 29 de enero.  Estudiantes: ¿Está tu vestuarios listos para tu personaje favorito del libro?  ¿Se están preparando para compartir la lectura de un extracto de libro favorito?  ¿Y Padres, tienen la Noche Literaria de Familia en su calendario?  Esperamos que cada uno participe de alguna manera la próxima semana.

Celebraremos los cumpleaños de enero mañana. No olvide devolver sus formas de registro del 2016-17.  ¡Que tengan una linda semana!

Sinceramente,
Cecilia R. Blankenship
