El Rincón de la Directora 
¡Buenas tardes!

Hoy les estoy escribiendo el boletín informativo desde Las Embassy Suites en Orlando mientras nuestro coro avanzado, "Alto Voltaje" se prepara para su actuación del programa Navideño en  Disney Springs (En el centro de Disney) esta tarde.  Tuvimos un precioso – pero lleno de gente y largo- día en el Reino Mágico ayer.

Gracias a todos los maravillosos acompañantes que han estado con nosotros este fin de semana.  Y a los padres que han venido en su auto a ver la actuación de sus hijos.  Con el cambio de Downtown Disney a Disney Springs vino un conjunto mucho mayor de requisitos de actuación y menor número de grupos escogidos.  ¡El grupo tiene un horario preferido para actuar este año y contamos con nuestros alumnos para mostrar cuán grandes son!  El lunes por la noche, todos los tres grupos de secundaria actuarán en Glenridge; coro mixto es a las 6:00.  Coro de niñas actuará a las 6:45 y el coro avanzado a las 7:30. 

La semana pasada el jardín de la infancia a través de agrupaciones corales de quinto grado mostraron sus talentos en el Teatro de las Artes Escénicas Glenridge.  Esta semana actuarán en distintos asilos y centros de retiro como parte de la celebración intergeneracional.  Estoy segura de que dispersarán el espíritu navideño a todos los residentes.

Esta semana, además de excursiones y fiestas navideñas, tenemos programados los exámenes de medio término álgebra y geometría.  También del 4 º al 8 º grado tomarán la prueba de simulación de escritura el martes y el miércoles.

La función de secundaria es en la noche del lunes en Glenridge. Los del quinto grado actuarán el lunes durante el día (¡por favor envíe las formas de permiso!); los estudiantes de kindergarten actúan el martes y los del segundo y tercer grado van al Van Wezel; El miércoles los alumnos de tercer y cuarto grado actúan, y el jueves los alumnos de primero y segundo grado actúan fuera de la escuela.  Julie recogerá los trajes después de la actuación final de cada clase en estos días.

El jueves por la noche las familias ESOL tendrán su noche familiar anual.  ¡Usted debió haber recibido invitaciones y esperamos verte ahí! ¡Por favor envíe las formas con número de invitados para ordenar los aperitivos y la pizza! 
¡Les deseo una Feliz Navidad y Felices Fiestas! 
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