EL Rincón de la Directora

¡Buenas Tardes!

Esta es una semana corta así que mantendré este boletín corto también...

El único evento de"" esta semana es la excursión del 6 º grado al Museo de la Florida del Sur para su clase de Ciencias. Otros estudiantes estarán celebrando el Día de Acción de Gracias en sus aulas el lunes o el martes. El 2 º grado se adelantó a nosotros celebrando el jueves pasado.  Los padres disfrutaron de una presentación de Acción de Gracias y el almuerzo con sus hijos. 

Por favor recuerde programar el 8 de diciembre en su calendario para que puedan asistir al Programa de Seguridad en Internet para los padres.   A partir de diciembre los estudiantes estarán realizando presentaciones fuera del plantel por la noche y a veces durante el día, así que por favor, revise cuidadosamente sus calendarios. 

¡Feliz Día de Acción de Gracias a todas nuestras familias, el personal, la Junta de gobierno y los estudiantes!  Estoy agradecida de estar aquí en SAA con todos ustedes.  Tenemos nuestros pequeños problemas, como todas las escuelas, pero trabajamos a través de ellos y seguimos creciendo. Gracias por ser parte de la familia SAA y crecer con nosotros.  ¡Disfruten de sus días juntos - tres días de descanso!  Tomen precauciones si ustedes están viajando; coman bien, y den gracias por las bendiciones que tenemos en los EEUU. 

Sinceramente,
Cecilia Blankenship, Directora
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