El Rincón de la Directora

[bookmark: _GoBack]¡Buenas tardes!  Esta semana celebramos la Semana de la Literatura y la Semana Nacional para Escoger Escuela.   Actividades diarias están previstas para ambos y esperamos que participen todos los estudiantes y los padres.  

Han recibido varios avisos sobre las actividades de la semana de la Literatura mediante volantes página y correos electrónicos.  También la programación completa está publicada en la página de inicio de la página web SAA.  Junto con las actividades, PTO está patrocinando un Lectura-tón para fomentar la lectura y recaudar dinero para proyectos de AEA, relacionados con la lectura.  Volantes fueron enviados a casa con cada estudiante el martes pasado.  (De hecho hemos enviado por correo algunos que fueron dejados por los estudiantes cuando salieron del aula.)  Si no reciben el boletín o folleto del maratón de lectura, por favor póngase en contacto con Kathy en 377-2278 para un reemplazo.

¡Celebrar la Semana de la Literatura es un proyecto estatal patrocinado conjuntamente por la Oficina Sólo Lee, Florida! y el Departamento de Educación de la Florida y la Primera Dama de la Florida Ann Scott.  El tema de este año es La Literatura Cambia Nuestro Mundo.  Todos los estudiantes SAA deben tener un libro o leer material con ellos en todo momento.  Los estudiantes son alentados a compartir un libro con alguien y provocar un buen impacto en su comunidad, escuela y familia.  Animar a un hermano mayor a leer a uno menor.  Tal vez es una persona mayor que les gustaría compartir una historia con un joven. Con el apoyo de la Primera Dama Ann Scott y la Lotería de la Florida, el Departamento de Educación de Florida promueve durante esta semana de celebración por sexto año consecutivo para ayudar a los estudiantes a fortalecer sus habilidades de lectura y estar mejor preparados para el éxito académico.

Estamos encantados de participar también en la Semana Nacional para Escoger Escuela.  El gobernador Scott ha designado del 24 al 30 de enero como la Semana de la Elección de Escuela.   Florida ofrece muchas opciones para los padres a elegir para la educación de sus hijos.  Estas opciones incluyen escuela pública abierta inscripción (parcial), Escuelas Públicas Anexadas al Departamento de Educación Pública, Escuelas Públicas Imanes, Aprendizaje en Línea, Escuelas Privadas a Escoger y Libertad de Educación en casa.  ¡Estamos muy contentos de que usted ha elegido la Academia de las Artes Sarasota, una escuela pública anexada, para su hijo/a!  Como parte de la celebración, la secundaria llevará a cabo la coreografía de 2016 como parte del evento nacional.  Busque el video en nuestra página web SAA.   Hay más de 15,000 eventos programados en todo el país con más de 1500 en Florida.

Las audiciones de la escuela secundaria para “Cualquier cosa Va” se celebraron el pasado jueves por la tarde.  (Los resultados pueden encontrarse en la página web de SAA en el Rincón de la directora).  Fue muy impresionante haber tenido muchos de los estudiantes en la audición.  Realmente hay mucho talento a través de todos nuestros alumnos de la secundaria.  Tan talentosos como son, el respeto y el apoyo que mostraron entre sí fue aún lo más impresionante para mí. Fue tan bueno escuchar a los estudiantes aplaudiendo y felicitando a todos y cada uno de los actores.

Sra. Julie ha solicitado voluntarios que les guste coser para ayudar con disfraces para los estudiantes más jóvenes, especialmente para la producción de 3 º y 4 º grado de Peter Pan. Disney parece tener trajes para la edad de Jardín de Niños y adultos, pero no los que están entre esas edades.   Necesitamos un disfraz para Peter Pan, Smee, Campanita y Wendy.   Cuadros de la obra están previstas para mediados de febrero así que si puede ayudar, por favor llame a Julie tan pronto como le sea posible.

¡Que tenga una gran semana y por favor acompáñenos en nuestras celebraciones esta semana!  No olvide el jueves por la noche con el conferenciante, parrillada, y el intercambio de libros.

Sinceramente,
Cecilia R. Blankenship
