El Rincón de la Directora
Buenas tardes,

Ayer tuve el placer de acompañar a dos de nuestros alumnos de secundaria al Festival de Tiza de Venecia.  ¡Si nunca fue al festival de tiza cuando estaba en Sarasota o no han ido desde que se trasladó a Venecia, se está perdiendo algo! Sarah Martin y Maggie Shannon pasaron todo el sábado trabajando en su arte junto a profesionales "chalkers" de los E.E.U.U. y de muchos otros países.  Cuando regresé a Sarasota, pasé un rato paseando por el Festival de arte en el Círculo de San Armando.  Nuestra propia maestra Señora Quattro (docente de arte en la primaria) estaba allí en su stand mostrando sus talentos.  Fue bueno ver a algunos de nuestros estudiantes y sus padres visitando ambas ferias.   Tomamos algunas fotos de sus obras de arte, y están publicadas en nuestra página web en la página Galería de Photo Gallery.

El Plan de mejora a la escuela (SIP) de todas las escuelas en el estado se presentó al Director Ejecutivo de Distrito para su revisión la semana pasada.  Ahora se presentarán a la Junta Escolar del Condado de Sarasota para su aprobación y luego estará disponible para el público en general.  Escrito en el SIP hay metas relativas a la mejora de SAA en varias áreas diferentes.   Mientras que estamos obligados a planear la mejora en lectura y matemáticas (¡especialmente matemáticas!), nosotros también queremos mejorar la asistencia, el desempeño y participación de los estudiantes y nuestros programas de artes visuales.  Una vez aprobado, voy a publicar los objetivos en este sitio Web.  Es importante que todos los miembros de la comunidad escolar conozcan cuáles son los objetivos.
[bookmark: _GoBack]Como me recordaron la Sra. Curulla y sus estudiantes de kindergarten, la escuela - incluso en este tiempo de prueba - es más que resultados de los exámenes de matemáticas y lectura.  La clase aprendió acerca de los veteranos y lo especial que son.  La Sra. Curulla escribió, "que escribieron cartas de agradecimiento a algunos veteranos en la iglesia de mi mamá para saber cómo es que son héroes para servir en las fuerzas armadas y ayudar a mantener seguro a Estados Unidos. Trabajaron duro en sus cartas y estaban muy orgullosos de estas.  Como ustedes saben, las hemos enviado por correo.  Hoy en la iglesia de mi mamá estaba sobrecogida por la apreciación que tenían estos hombres y mujeres por estas simples cartas.  ELLOS AMARON la sorpresa y estaban tan emocionados de que una clase del jardín de la infancia se tomó el tiempo para enviar notas. Trajo lágrimas a sus ojos. Los míos también. Muchos de ellos las colgarán en sus oficinas. Está muy bien.  Algunos incluso van a mandar notitas a los estudiantes."  ¡Gracias, niños de preprimaria, por hacer algo especial para gente especial!

Gracias a los estudiantes que recaudaron dinero para UNICEF en Halloween y ahora están recogiendo alimentos para la campaña del Alcalde Alimenta a quienes tienen Hambre.  La campaña recorre hasta el 20 de noviembre.  Por favor envíe algo para compartir con aquellos en nuestra comunidad que están en necesidad.  Gracias a todos los estudiantes de secundaria que trajeron comida enlatada al baile la semana pasada.   Conforme maduramos como escuela, es importante mejorar en lo académico y también desarrollar una cultura escolar que sea única de SAA.

No olvide La Noche Divertida en Familia en Evie 's es este martes.  La junta del SAC es el miércoles a las 4:15 en el edificio de administración.  Y aparte la fecha para el 8 de diciembre cuando tengamos el foro de padres sobre seguridad en internet.  4 º, 5 º y 6 º grados están en excursiones mañana (lunes) y K-3 estarán en una excursión el miércoles.  Consulte el calendario para obtener más información.
¡Tengan una semana fabulosa!

​Cecilia Blankenship
Directora
