El Rincón de la Directora
¡Buenas tardes!

El Otoño llega este miércoles, ¡pero el clima no parece tener ni la menor idea! ¿Acaso pueden creer que estamos ya casi al final de la segunda mitad de septiembre?  ¡Hemos estado en la escuela ya por cuatro semanas!

La semana pasada tuvimos una gran concurrencia para las "Noches de Regreso a Clases".  Hasta con el diluvio del jueves, la mayoría de las familias del K-3 salieron a oír que es lo que ha pasado en las aulas de las clases.  Casi todas las familias del 4° y 5° grado estuvieron aquí en la noche del martes.  Los docentes y el personal les mandan un gran "gracias" a los padres por tomarse el tiempo fuera de su horario de la tarde para visitar las aulas. Los padres de los muchachos de la secundaria tendrán una oportunidad parecida el miércoles 30 de Septiembre.
  
El primer reporte de progreso sale esta semana para los estudiantes del tercero al octavo grados. Los docentes del Jardín de niños, primer y segundo grado están teniendo conferencias con los padres así que usted no recibirá un papel o una copia digital del reporte del medio-cuarto. Las copias digitales para los muchachos de la secundaria estarán disponibles a partir del jueves  - solo valla al portal de los padres del libro de calificaciones (parent portal of gradebook) para ver un reporte de progreso. Si no se ha registrado para el libro de calificaciones, la Señorita Kathy le puede ayudar.  Las instrucciones con foto-pantalla fueron enviadas a casa en el paquete de información de apertura que recibió cuando tuvimos las tardes de casa abierta, pero por favor llámenos si usted está teniendo dificultad con el proceso de firma de entrada.  Copias de papel estarán disponibles para todos este semestre pero no estarán disponibles sino hasta que las recibamos de la oficina del distrito. Los del Tercero, cuarto y quinto grados recibirán copias de papel esta semana.

Como ustedes saben, tenemos una regla de "todos trabajan" en lugar.  Los docentes han estado contactando a los padres vía email o por teléfono si hay trabajos que faltan porque no queremos que esos ceros afecten la calificación. Si hay ausencias por enfermedad que previenen de que el trabajo sea entregado a tiempo o si el trabajo simplemente no fue acabado, tenemos horas después de la escuela donde los estudiantes pueden ponerse al día con la ayuda de Ms. Owens y yo.  Estamos comprometidos al éxito de los estudiantes y los apoyaremos de cualquier manera que podamos.  Al mismo tiempo, queremos fomentar un sentido de responsabilidad en los estudiantes.  

Este martes es la Noche de Diversión en Familia.  Por favor vea el calendario para más detalles y para comprar boletos con anticipación.  Esperamos que muchos de ustedes puedan atender.

¡Felicidades a las chicas del equipo de volleyball!  ¡Tuvieron su primer triunfo el jueves pasado!

¡Que tengan una linda semana!

Cecilia Blankenship
La Directora


                                          

