El Rincón de la Directora

¡Buenos días! Nuestro coro avanzado y varios miembros del personal estarán participando en el desfile del Día en Honor de los Caídos con el canto de la ceremonia de clausura en el Parque JD Hamel a las 11:00 de esta mañana. Por favor únase a ellos si usted puede, conforme recordamos a los que dieron su vida protegiendo nuestra libertad. 
 
El jueves pasado se completó el último de los musicales de primavera con la producción de la Calle 42. Felicidades a todos los estudiantes por un excelente trabajo y gracias al personal y los padres que dieron tanto tiempo para que esto sucediera. La Sra. Julie me ha pedido que comparta lo siguiente:  
 
    Nuestros cinco musicales de Broadway de Primavera ya se han acabado y quiero expresar mi agradecimiento a los estudiantes por su trabajo muy duro, a los padres por apoyar a sus hijos de muchas maneras, y a nuestro personal por poner el esfuerzo extra necesario cuando enseñan en una escuela con las artes escénicas. Nada de esto sería posible sin el apoyo total de nuestra directora, la administración, y la junta directiva. Fue muy divertido para mí ver la progresión de las habilidades del jardín de infantes hasta la escuela secundaria. 
 
    Nuestro espectáculo final fue "Calle 42" en el Sarasota Opera House el pasado jueves por la noche con nuestros estudiantes de secundaria. La calidad de esa actuación fue destacada debido en gran parte a las sorprendentes rutinas de baile y tap. Nuestra co-director y coreógrafa, Vanessa Russo, utiliza gran parte de la coreografía original de Broadway y estos estudiantes la realizaron de manera brillante. Cuando se tiene en cuenta que muchos de estos estudiantes no sabían tap hasta este año escolar es aún más sorprendente. Esto demuestra que cuando se tiene un maestro con mucho talento, estudiantes dedicados y altas expectativas para los estudiantes, todo es posible.  
 
    Tuvimos un maravilloso público, agradecido. Si aún desea hacer una donación deducible de impuestos para dar cobertura a los gastos asociados a las producciones, lo agradeceríamos muchísimo.
 
    ¡Una vez más, un gran agradecimiento a todos los miembros de nuestra familia SAA durante un año maravilloso y emocionante! Siento que somos muy afortunados de poder trabajar juntos en esta maravillosa escuela única. 
 
[bookmark: _GoBack]Es difícil de creer lo rápido que este año ha pasado. Estamos todavía en sesión hasta el 6 de junio y muchos de los estudiantes están trabajando en proyectos especiales que necesitan completar esta semana. La semana pasada, el jardín de infantes, el primer, segundo, tercero, y quinto grado tuvieron sus excursiones de fin de año y sonó como que todo el mundo se divirtió mucho. ¡Gracias a todos los chaperones! Esta semana, el cuarto, sexto, séptimo y octavo grado estarán fuera.
 
Los anuarios serán distribuidos el martes. Busque un mensaje de Kelly Marsh en relación con los extras que pudieran estar disponibles.
 
Esta semana también tenemos las ceremonias de certificados y promoción. Usted debió haber recibido anuncios de la maestra. Por favor, póngase en contacto con la oficina si necesita más información. La graduación del octavo grado será el lunes, 5 de junio en el salón Pasillo de los Caballeros de Colón en Fruitville. Los graduados deben llegar antes de las 5:30 PM; la ceremonia comienza a las 6:00.  El coro avanzado cantará. Después de la ceremonia volveremos a SAA por pizza y pastel para todos los huéspedes. Esto será seguido por el baile final de la escuela secundaria la cual termina a las 10:30 PM.  
 
El Luau será el martes, el último día de clases, desde las 12 del mediodía hasta las 4:00 PM. Por favor, recuerde que no hay almuerzo de la escuela ese día. Todos tendrán hot dogs, papas fritas y postre proporcionados por la escuela. Asimismo, recuerde que no hay cuidado de después de la escuela en el último día.
 
El Consejo de Administración tendrá su reunión anual el lunes 5 de junio, a las 8:00 am en el edificio de la administración. Será seguido inmediatamente por una reunión de planificación estratégica mirando futuros planes de SAA.
 
¡Tengan una maravillosa semana!
Cecilia Blankenship

