El Rincón de la Directora
Si se fijan en la Página Web de SAA, verán la nueva foto del reconocimiento de Cinco Estrellas de premios en la reunión del Magisterio de Escuelas de Sarasota el martes pasado. Felicidades a todos ustedes que a través de su trabajo voluntario y participación en eventos escolares permitieron a SAA ser recipiente por tercer año. Sólo diecinueve de las escuelas del Sarasota consiguió este premio y es debido a las actividades de padres, alumnos, personal y socios de negocios.  Gracias por apoyar SAA.

Esta semana los estudiantes de secundaria actuarán en las instalaciones de vida asistida el martes y jueves.  El jueves por la noche todas las tres clases de coro cantarán para los padres en el Centro de Artes Escénicas Glenridge.  Los padres de los estudiantes de kindergarten hasta la secundaria recibirán un calendario con la copia del boletín de noticias listando todos los próximos eventos del coro.  Por favor tome estas fechas y póngalas en su agenda.

Presenté el Plan de Mejoría Escolar a la Dra. Natalie Roca, quien es la directora ejecutiva de servicios estudiantiles que supervisa las escuelas anexadas.  Lo aprobó y lo presentará al Magisterio Escolar para su aprobación final este mes. Podrá tener acceso a todo el documento en línea después de dicha aprobación.  Tenemos siete objetivos de mejora: un incremento en el dominio de matemáticas, lectura y Ciencias, apoyo de la comunidad para nuestros incentivos de matemáticas, mejores índices de asistencia y expansión del programa de Artes.  Un área que estamos enfocando particularmente es fluidez matemática que incluye una comprensión de la relevancia de las matemáticas a la vida cotidiana y conocimientos básicos de matemáticas.  Presentaremos todo el SIP a los padres en una reunión de PTO después de conseguir la aprobación del Magisterio Escolar.
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Por favor ponga dos eventos para la próxima semana en su calendario y haga planes para asistir.  El martes, 10/18 será Noche de Regreso a la Escuela de la Secundaria, 6:30-8:00PM.  El jueves será Nuestra Feria internacional de 4:30 -6:30 PM.  Participan todos los niveles.

El Consejo de Gobierno se reunirá el lunes a las 8:00 AM en el Edificio de Administración.  Todavía estamos buscando voluntarios para numerosos proyectos incluyendo a asistentes de entrenador de baloncesto y miembros del SAC.  Póngase en contacto con Kelly Marsh si puede ayudar.  No olvide reactivar su estado de voluntario, especialmente si usted está planeando ser acompañante en paseos/excursiones.

¡Que tenga una linda semana!

Cecilia Blankenship
Directora de la Escuela

