El Rincón de la Directora
Espero que todas nuestras familias pasaron la tormenta sin peligro. Yo sé que tuvimos varios maestros con vecindarios inundados y un par de ellos con agua en sus hogares o sin luz. He oído de un buen número de familias que tenían inundaciones, árboles que cayeron o pérdida de energía eléctrica, pero, por suerte, no hay lesiones a miembros de la familia. Tuvimos un apagón de energía en las aulas de la escuela secundaria debido a la tormenta, pero FPL salió y restauraron la energía antes de las 10:00. Perdimos las luces, pero no el aire acondicionado, en algunas de las clases de primaria a media tarde. Dos aulas estaban todavía sin aire acondicionado al final del día. Fue bueno que la temperatura afuera era razonable y los maestros pudieron abrir las ventanas e ir a otras clases. Al final de cuentas, pasaron muchas cosas en tres días. Cualquier estudiante ausente, que llego tarde o salió temprano ha sido justificado para el jueves y el viernes. Todo deberá regresar a su normalidad para que docentes y los alumnos puedan volver a sus clases.

Esta semana los clubes de cuidado de después de la escuela comienzan oficialmente. El lunes tenemos actividades de juego libre, K-1 música, y club de ciencias. El martes actividades de juego libre, instrumentos de cuerdas, la codificación, el ajedrez, y ayuda con la tarea. El miércoles actividades de juego libre, 2do-3ro música, tutoría K-3, ayuda con la tarea, y Pelotón Estrella (art / cocción). El jueves será actividades de juego libre, tambores, ayuda con la tarea, y club de lectura (6-8). El viernes es actividades de juego libre y ukelele. Regístrese con la Sra. Kathy o el Sr. Bryan después de la escuela.
La primera reunión de PTO será este jueves 8, septiembre, de 6-7 pm. Salida del volante en el sitio web SAA. Esperamos que se una a nosotros. Cuando venga, puede registrarse en el sitio voluntarios para inscribirse o volver a activar para 2016-17. Sólo pase a la oficina y le ayudaremos a empezar. Podemos usar su ayuda de muy distintas maneras; escuchara sobre algunas de ellas en la reunión del PTO.

La semana pasada le presenté a la maestra de primer grado, la Señora López. Otra cara nueva que quizás vea pertenece a la Señora Tippett, que enseña Arte K – 5, y la encargada del Club Pelotón Estrella de después de la escuela. La Sra. Tippett se une a nosotros habiendo estado en una escuela de St. Pete donde impartió clases de arte y el arte digital. Antes de que eso enseñó el arte en la escuela secundaria en Michigan. Ella está certificada en K - 12 de arte y biología de secundaria. Durante el proceso de la entrevista, nos quedamos impresionados por su entusiasmo y la forma en que había comenzado reconocimiento de estudiantes y proyectos de servicio, así como su experiencia y conocimiento. Ella estará a cargo del equipo del anuario de este año. Estamos encantados de que ella es parte del equipo de SAA.
Eventos que sucederán...
Martes los alumnos de quinto grado serán entrevistados por un equipo de la Van Wezel por un video que están produciendo. Ellos asistieron a tres actuaciones el año pasado como estudiantes de cuarto grado y se han suscrito a tres más este año. El equipo de voleibol femenil jugará el equipo de la escuela autónoma Manatee el martes por la tarde. Luego, el domingo, nuestro Coro avanzado participará en el programa conmemorativo 9/11 en el Patriot Plaza en el cementerio nacional de Sarasota de 6 - 7:30 AM. Se invita a participar al público. SAA Junta de Gobierno se reunirá para la reunión mensual de septiembre en el edificio de la administración el lunes 12 de septiembre a 8:10AM.

Que disfruten el resto del fin de semana del Día del Trabajo y la próxima semana.
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