El Rincón de la Directora
[bookmark: _GoBack]¡Buenas tardes!  ¡Vamos en la recta final con sólo 14 días en el año escolar!  Por favor cheque los calendarios cuidadosamente ya que hay muchos eventos programados durante estas tres últimas semanas.

La semana comienza con el Examen Final para el séptimo grado el lunes y el martes.  Esto termina las pruebas para este año.  ¡Ahora sólo esperamos los resultados! También el lunes es el viaje K-5 al Teatro del estudio de la Florida para la producción final de "Escribir a jugar".  Uno de nuestros estudiantes de segundo grado, Layana Taylor, recibió una mención honorífica por su presentación y será reconocida en el teatro. ¡Felicidades, Layana!  Ese mismo día, los estudiantes participarán en las actividades anuales del día de la ley con un juicio de juego en la tarde.

El martes celebramos nuestros artistas destacados de grados K-8.  Usted recibió un folleto la semana pasada.  Por favor, háganos saber si usted estará presente para la comida (perros calientes, patatas fritas, bebidas y postre) para comprar alimentos suficientes.  Como recordarán, nos faltaron perros calientes en la Noche de Alfabetización.

El jueves es la Cena de Voluntariado para los voluntarios que han registrado 25 o más horas en el sitio web Cuenta de Voluntarios (antes PALS).  Si usted no ha recibido la invitación y piensa que debería haber recibido invitación, por favor contácteme antes del martes para que puedan registrar sus horas.  Pregunte a Kathy que le comunique conmigo cuando llame. Queremos reconocer a todos los que han apoyado a la escuela y a los estudiantes, pero sólo puede hacerlo si tus horas están en el sistema.

Un agradecimiento especial al proyecto de conexión de la comunidad de Wells Fargo por el Premio de $1,000.00.  Lo utilizaremos para financiar el programa de lectura de verano.  Por favor continúe a inscribirse para que así tengamos un conteo preciso.  El campamento funciona del lunes a jueves Julio 11-28.  Llame para más información si no tiene el panfleto.

Los Reconocimientos de fin de año se harán diferente este año para aliviar algunos de los problemas de estacionamiento.  Todos los padres están bienvenidos.  Usted debió haber recibido información del profesor de su hijo(a), pero en caso de que no lo haya recibido, aquí hay un recordatorio rápido.  Para obtener más información por favor póngase en contacto con el docente.  
         Kindergarten – certificados de graduación y cena – 26 de Mayo,  6:00 PM
         1er grado – 26 de Mayo 26, 8:00 AM en las mesas del picnic
         2º grado – 27 de Mayo, 10:30 AM en aula 4
         3er grado – 24 de Mayo, 8:00 AM en las mesas de picnic
         4º grado – 26 de Mayo, 8:15 AM en aulas 9/10
         5º grado – 26 de Mayo, 8:40 AM en aulas 9/10
         6º grado – 31 de Mayo, 12:30 - 1:15 PM en las mesas picnic (Aula - Mr. Koci/Mrs. North)
​         7º grado – 2 de Junio, 8:00 AM en aulas 7/11 (Aula - Mrs. Larson/Mr. Upholz)
         8º grado – Graduación y fiesta, 1º de Junio, 5:30 - 9:30 PM; Knights of Columbus Hall (Aula - Mrs. LaRose/Mr. Pascuzzi)

Notas del departamento de música (Mrs. Julie):

Han sido unas increíblemente ocupadas cinco semanas en el Departamento de música de la primaria. ¡Todos los cuatro musicales de la primaria se han realizado brillantemente!  La muestra final fue el lunes pasado. ¡El 5 º grado realizó Peter Pan Jr. y que gran espectáculo fue!  Gracias a los esfuerzos de Tino Wallenda con la ayuda de John Nock, Peter Pan llegó a volar por el aire. Fue espectacular. Pero algo más sucedió en ese show que fue muy significativo. Dos de los cinco "chicos perdidos" se "perdieron" a nuestro programa en el último minuto debido a enfermedad y lesión. Los otros niños perdidos jalaron juntos por si solos y cubrieron todas las líneas y acciones. Había tanto trabajo en equipo en esa producción y de eso es de lo que se trata. Poner este tipo de producciones enseña tantas lecciones de vida. Y nunca fue más evidente que en esta producción. ¡Gran trabajo de equipo 5 º grado!

El espectáculo final para el curso 2015-16 será la presentación de la Escuela Secundaria del famoso Cole Porter 1962 el Musical de Broadway  "Todo se vale". Esperamos que los padres de los alumnos de primaria lleven a sus hijos a ver este gran espectáculo que ofrece fabulosos bailes coreografiados por la talentosa y creativa Vanessa Russo, hermosos trajes y conjuntos y un guion muy divertido. Por favor recuerde sus entradas e invitar a todo el mundo que conoce a venir a la demostración que es el viernes, 27 de mayo, a las 7:00 PM en el teatro de los jugadores. Usted puede comprar boletos en línea en www.theplayers.org o llamando al teatro. También, por favor tomar una fotografía del cartel y ponerlo en tu Facebook o Instagram. ¡Queremos una casa llena para apreciar los increíbles esfuerzos de este elenco talentoso!

Call or text her at 941-544-4232 or email her at jmchugh@sarasotaacademyofthearts.com.  If anyone has a toy machine gun and/or 3 matching "deck chairs", could we borrow them for the show?  If you do, please call, text, or email me immediately. Thanks in advance!  Tenemos un día de trabajo EXTREMADAMENTE importante más este sábado de 9:00 a 14:00. ¡Necesitamos pintores y constructores! También hay que transportar las unidades de plataforma para el teatro de los jugadores a 17:00 este domingo por la noche (22 de mayo). Necesitamos un carro y 2 hombres para ello. Por favor infórmele a Julie cuanto antes si puede ayudar ya sea con la día a laborar ó con la movida del domingo por la tarde. Llame o envíe texto al 941-544-4232 o un correo electrónico a jmchugh@sarasotaacademyofthearts.com.  ¿Si alguien tiene una ametralladora de juguete, o 3 "sillas de patio" que sean iguales, podríamos tomarlas prestadas para el show?  Si lo hace, por favor llame, envíe texto, o envíeme un correo electrónico inmediatamente. ¡Gracias de antemano!
​Julie

¡Que tenga una linda semana!
Cecilia Blankenship

