El Rincón de la Directora

¡Buenas noches! Espero que todos hayan tenido unas maravillosas vacaciones de acción de gracias. Me gustó visitar a mis hijos y nietos, comer un montón de comida buena e incluso algunas compras.  Por supuesto, igual que algunos de los estudiantes, yo tenía tarea para terminar también.
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Hay solamente tres semanas hasta las vacaciones de invierno y están llenas de actividades.  Por favor revisen el calendario para fechas específicas. 

Esta semana todos los estudiantes terminarán la evaluación mensual i-Ready para dar a los maestros más información sobre el progreso de sus estudiantes en lectura y matemáticas.  Se trata de una evaluación corta que no será cronometrada y será en la computadora.  Sirve como herramienta para observar ambas materias. Los estudiantes están trabajando en el programa en la escuela y deberían trabajar en él en la casa también.   Usted recibirá informes de progreso esta semana, así como informes de mitad del trimestre.  

La única excursión de la semana es al Teatro Florida Studio (FST) para el programa Bajo 6 Escribe una Obra.  Desde el Jardín de la infancia a hasta el 5 º grado atenderán la función.  Estudiantes asisten a tres actuaciones durante todo el año y luego escriben una obra en sus clases de Artes del Idioma Inglés.  Las obras son sometidas a un Comité que revisa en FST entonces elige varias a realizarse en mayo.  Estudiantes de todo el mundo compiten para tener su obra producida; tal vez una obra de SAA será elegida este año.

¡Tengan una linda semana!

Sinceramente,
Cecilia Blankenship, La Directora
 

