El Rincón de la Directora
¡Buenas tardes!
Estamos empezando la sexta semana de escuela y los padres deben haber recibido invitaciones a conferencias en los grados K-3, copias en papel de informes de progreso en los grados 3-6, y el acceso a informes digitales en los grados 6-8.  Esperamos, que hayan tenido oportunidad de ver donde se encuentra su hijo/a en este momento en el primer trimestre.  Siempre puede ver las calificaciones actuales en línea a través del portal de padres en el libro de calificaciones. Por favor háganos saber si usted necesita ayuda para acceder al portal.  Enviaremos copias en papel tan pronto como las recibamos del distrito para los estudiantes de la secundaria.  Los informes de progreso le dan la oportunidad de discutir las calificaciones con su hijo/a y les ayuda a hacer ajustes antes de las calificaciones finales del primer cuarto/trimestre si es necesario.  
Esta semana los padres de la escuela secundaria tienen una oportunidad de seguir los horarios de los estudiantes el miércoles, 30 de septiembre de las 6:00 PM a las 8:00 PM.  Le animamos a asistir. Los docentes expondrán la materia que ellos enseñan, uso de recursos digitales, como califican a los estudiantes, y planes a largo plazo.  Es importante que usted este consciente de lo que se les enseña a los estudiantes y cómo están siendo evaluados. Muchas veces los padres sienten que participaron en años anteriores, así que no vuelven a venir otra vez.  Sin embargo, puesto que tenemos varios nuevos programas y cursos ofrecidos este año, estoy segura de que habrá nueva información.  Esto es especialmente cierto para los padres del sexto grado, estudiantes en nuevos cursos electivos y los estudiantes en clases de una posición avanzada.   La participación de los padres por lo general disminuye después de la escuela primaria, pero sin duda esperamos a ser una excepción en esta tendencia. Por favor únase a nosotros.
Fue maravilloso ver el número de padres y estudiantes que asistieron a la noche de diversión familiar el pasado martes. ¡Todo el mundo parecía estar teniendo un buen rato! La semana pasada, también fue semana de espíritu.   Sin duda hubo mucho esfuerzo en la preparación para el tema de cada día - entre la Facultad y el personal tanto como entre los estudiantes.  Puede ver fotos de los ganadores en la página web de SAA.  
Esta es otra semana muy ocupada con el primer grupo saliendo del plantel a cantar en dos centros de cuidado locales.  Como ustedes saben, hacer actuaciones para instalaciones donde cuidan y asisten a los retirados es una parte importante de alcance/servicio a nuestra comunidad.  Las clases de música del Jardín de infantes, el primer y el segundo grado cantarán en “Heron's East y Centro de Cuidado Crossbreeze” este viernes.  En la misma línea, el SAC (por sus siglas School Advisory Committee- Comité Asesor de la Escuela) está poniendo énfasis en el espíritu voluntario estudiantil este año.  Si tiene alguna sugerencia de algunas maneras en que nuestros estudiantes pudieran estar involucrados en actividades comunitarias, por favor envíeme vía email sus sugerencias y se las presentaré en la próxima junto del SAC.
¡Tengan una gran semana!
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