El Rincón de la Directora

¡Buenas noches!  ¡Aquí estamos en la última semana de octubre, la última semana de horario de verano y la última semana del 1er semestre de calificaciones!  No habrá clases el viernes 10/30 porque es un día profesional para los maestros.  

El lunes, 10/26 es el último dia del trimestre. Los docentes ahora están entrando las calificaciones en el Gradebook (libro de calificaciones) y usted podrá ver las calificaciones a partir de la primera semana de noviembre.  Como usted recordará, el distrito se está alejando de la tarjeta de calificaciones impresa.  Este semestre usted podrá ver una tarjeta de calificaciones "oficial" a través del portal para los padres pero también recibirá una copia en papel.  Enviaremos esa a casa mas tarde en noviembre.  También puede bajar e imprimir una copia de la tarjeta de calificaciones desde su propia computadora o tableta.  A partir del segundo semestre –si el todo va de acuerdo – no recibirá copia de papel a menos de que nos notifique si es que necesita una.  También trabajamos en las respuestas de la encuesta al acceso de padres al internet in casa para generar una lista de las familias que necesitan una copia de papel.  

Si su hijo era un estudiante en SAA el año pasado, recibirá por correo una copia de las calificaciones del estudiante en la FSA para inglés (lectura) y matemáticas.  No se verá una puntuación de 1 a 5 este año. Por el contrario, se verá un porcentaje que indica cómo se compara su hijo con todos los estudiantes en el mismo grado en toda la Florida. Por ejemplo si ve un 74 en la columna, su hijo anotó mejor que 74% de los estudiantes de la Florida en el mismo nivel de grado en esa prueba en particular en la primavera de 2015.  Alumnos no matriculados en SAA el año pasado deben recibir una copia de las calificaciones directamente de la última escuela a la que asistieron.

Este jueves unos 30 de los alumnos de la secundaria irán a Georgia para el viaje de otoño.  Los alumnos de kindergarten a quinto grado tendrán su desfile de Halloween y sus actividades ese día también.  Los alumnos de secundaria no deben venir disfrazados a la escuela pero tendrán algunas actividades especiales junto con sus clases regulares.  Los alumnos de la secundaria tendrán un baile de otoño en la tarde del 6 de noviembre.  Por favor consulte con el profesor o el sitio web del docente para obtener más información. 

Una nota sobre almuerzos escolares... Los alumnos ordenan sus comidas en la mañana y tenemos que pedir la cantidad necesaria antes de las 9:00AM.  Cuando los estudiantes llegan tarde y no piden, a veces no nos alcanzan los alimentos.  Porque no queremos que nadie pase hambre, tenemos que enviar un portero a McIntosh para conseguir más comida.  Esto significa un retraso para los niños.  Ensaladas se deben pedir el día antes para que el personal de McIntosh tenga tiempo para prepararlas.  Si un estudiante pide una ensalada, él/ella deberá tomarlo al día siguiente.  Por favor hable con sus hijos si son compradores de comidas regulares para que la hora del almuerzo sea más fluida con todos a comer lo que quieren de una manera oportuna.  Las cosas adicionales requieren de dinero en la cuenta.  Si un estudiante está en almuerzo gratis o reducido, se les carga dinero por las cosas extras. ¡Gracias!

¡Felicidades al grupo de coro avanzado!  ¡Su cinta de la audición fue aceptada por Disney World por lo que se presentará allí en diciembre! 

Si usted piensa del coro avanzado como una constelación de estrellas, también debemos reconocer algunas estrellas individuales en la nebulosa SAA... B de Tatum (equitación - ganador nacional), Roxy M (arte - Artsonia finalista) Bridget M (teatro - seleccionado para la gira nacional de Annie), Joey W (música - debutada como vocalista y guitarra en Ases de Bradenton).   Tenemos algunos increíblemente talentosos artistas y músicos aquí así como algunos atletas excepcionales.  Me avisa si tu "estrella" debe ser reconocido/a el mes próximo.

Una vez más, consulte el calendario de eventos, la agenda de estudiante y los sitios web de los docentes para las tareas.  Y por favor anime a su niño a leer 20 minutos por noche, para compartir el vocabulario de la semana y a trabajar en el programa i-Ready. 
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¡Tengan una gran semana!

Cecilia Blankenship, Principal

