El Rincón de la Directora
Feliz año nuevo a todas nuestras familias SAA.  Confío en que todos han tenido unas maravillosas vacaciones y están listos para recibir al 2016.  ¡Yo estoy segura de que todos los estudiantes están listos para volver a sus clases y tareas escolares!

Las clases comienzan mañana, por supuesto.  Sólo tenemos dos semanas en este semestre con la escuela secundaria finalizando sus pruebas intermedias en ciencias sociales y Ciencias durante este tiempo.  Nuevas clases de enriquecimiento se iniciarán el 19.

Estaremos enviando las formas de reinscripción más adelante esta semana.  También abriremos la inscripción a nuevos alumnos para el año 2016-17. Cualquier estudiante actualmente inscrito tiene garantizo un lugar para el próximo año.  Hermanos nuevos a la escuela se les ofrecerá cualquier espacio abierto antes de otros nuevos estudiantes.  No anticipamos agregar nuevas clases el año que viene; habrá una clase de K-5 y dos clases a nivel secundaria.  Busque más información sobre el año que viene y los plazos del período de inscripción más adelante esta semana.

También, busque información sobre el primer show de talento anual.  ¡Esta  es tu oportunidad de mostrar tu talento especial!

La reunión de la Junta de gobierno de enero se celebrará el lunes, 11 de enero a las 8:10 en el salón de arte.  La reunión del SAC será el 13 de enero a las 4:15 en la oficina administrativa.  Habrá un programa de seguridad contra incendios para los estudiantes de primaria el viernes por la mañana.

¡Tengan una gran semana!  Estoy deseando ver mañana a todos los estudiantes.

​Cecilia Blankenship
La Directora
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